

“Три пути ведут к знанию: путь размышления, это - путь самый благородный, путь подражания - это путь самый легкий и путь опыта - это путь самый горький”. (Конфуций.)

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 32 (7978)

9

ЧЕТВЕРГ

августа 2001 г.

В номере:

♦ Растут городские кварталы.

1-2-я стр.

♦ “Ставку делаем на молодежь...”

3-я стр.

♦ Счастье не бывает пегким.

3-я стр.

♦ Ко Дню города.

“Ровесник 15-летия”.

4-я стр.

♦ Пучше гор могут быть только реки.

5-я стр.

♦ Спортивные новости.

♦ Хроника происшествий.

9-я стр.

• 12 августа – День строителя

Растут городские кварталы

Муниципальное унитарное предприятие “Городское строительство” – сегодня одно из самых мощных строительных фирм города. Административно-бытовой корпус городские строители получили в наследство от управления буровых работ №1, равно как и обширную производственную базу.

Несколько лет острой нехватки денежных средств на все и вся заставили строителей максимально мобилизовать все свои силы. И, честно говоря, казалось невероятным, что в таких условиях муниципальные строители все же сдавали новые объекты с неплохим качеством.

Возглавляет МУП “Горстрой” Н.Т. Сафронов. Рабочий стаж его начался в 1973 году, сразу после школы пришел на стройку. Потом учился, закончил строительный факультет Уральского политехнического института, специализировался на городском строительстве. В Нягани Николай Тимофеевич с 1985 года, его первый объект – Няганская ГРЭС. После нескольких лет работы в дирекции строящейся ГРЭС Н.Т. Сафронов десять лет работал в частной строительной фирме, после чего получил приглашение возглавить муниципальное строительное предприятие.

Николай Тимофеевич говорит о дне сегодняшнем МУП “Горстрой”:

– Прежде наше предприятие одно выполняло две функции – заказчика и подрядчика. В нынешнем году произошло разделение: функции заказчика взял на себя комитет по капитальному строительству администрации города. Комитету делегированы права по городскому строительству по всем программам, в том числе и окружным.

Естественно, нам стало легче работать. На численности коллектива это никак не сказалось, просто из состава нашего предприятия выделилась служба заказчика в количестве 70 человек. А у нас остались чисто подрядные службы, отделы, диспетчерская, словом, все, кто должен обеспечивать выполнение подрядных работ.

За период с января по июль 2001 года нами выполнено строительно-монтажных работ на 85 миллионов рублей, из них – 55 миллионов освоено на строительстве жилых домов. Численность коллектива составляет 380 человек: 65 человек – инже-



нерно-технические работники и 315 – рабочие. Кроме основного состава на предприятии работают люди, привлеченные по трудовым соглашениям и договорам по мере необходимости на летний период.

(Продолжение на 2-й стр.)

На снимке: каменщик В.Л. Добрых ведет кладку кирпича на доме № 137 в Восточном микрорайоне.

Поздравляю!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Профессия строителя является самой гуманной профессией на земле. Строя новые дома, школы, заводы и фабрики, вы украшаете нашу землю, наш край, создавая комфортные условия для жизни и работы каждого из нас. Профессия строителя-созидателя во все века пользовалась заслуженным уважением у человечества. Желаю вам в день профессионального праздника успехов в работе, радости труда, семейного и личного благополучия, здоровья, долгих лет жизни.

А. РЫЖЕНКОВ,
глава муниципального образования г. Нягань.

С праздником!

Поздравляю всех строителей с профессиональным праздником!

Каждый ваш трудовой день направлен на обустройство нашего северного края, на создание комфортных условий для жителей поселков. Вашими руками в районе ежегодно строятся жилье, дороги, социально-культурные объекты. Строители – люди выносливые, качественно выполняющие свою работу в любое время года. И я желаю людям всех строительных специальностей крепкого здоровья, радости созидания, успехов в делах и благополучия.

А. КИПРИАНОВ,
глава муниципального образования Октябрьский район.

9 августа – день рождения ТНК

Поздравляем Тюменскую нефтяную компанию с шестилетием!

Желаем дальнейшего развития и успехов в бизнесе! Поздравляем все производственные коллективы, от труда которых зависит процветание и благополучие предприятия. Желаем всем сотрудникам здоровья, счастья в личной жизни и доброго настроения.

Руководство ОАО “ТНК-Нягань”.

• 11 августа – День физкультурника

Удачных стартов и побед!

Поздравляю всех горожан с Днем физкультурника! Это праздник не только спортсменов, работников физической культуры, тренеров. Это праздник каждого, кто считает, что физическое здоровье и культура доставляют удовольствие, приносят заряд бодрости.

Нягань по праву может гордиться своими именитыми спортсменами. Среди них – мастера спорта международного класса, чемпионы России, Европы и мира. И можно с уверенностью говорить о том, что впереди у няганских спортсменов новые достижения, новые высокие результаты.

Всем любителям спорта желаю удачных стартов и побед. Будьте здоровы, пусть каждый прожитый день приносит вам радость.

А. РЫЖЕНКОВ,
глава муниципального образования г. Нягань.

Праздник всех энтузиастов спорта

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Днем физкультурника! Это праздник всех энтузиастов спорта, тренеров, болельщиков. Район гордится достижениями своих лыжников и боксеров. Хороших результатов молодежь стала добиваться и в других видах спорта.

Физическая культура является основой здорового образа жизни. И мы стараемся поддерживать интерес к занятиям спортом всех слоев населения. Традиционными стали районные спартакиады грудничков, соревнования детей-инвалидов, легкоатлетические забеги и лыжные гонки среди ветеранов спорта. В последние годы мы стали активно укреплять материальную базу спортивных организаций, строить новые спортивные сооружения.

Искренне желаю всем, кто благодаря спорту наполняет свою жизнь бодростью и энергией, новых побед, доброго здоровья, радости и долголетия.

А. КИПРИАНОВ,
глава муниципального образования Октябрьский район.